

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria MEC nº 1.177, de 9 de novembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União, de 12 de novembro de 2018, Seção 1, página 37, onde se lê: "Rua Coronel José Vicente, s/n, Bairro centro, Município de Sousa, no Estado da Paraíba", leia-se: "Rua José Ribamar Pereira s/nº, Jardim Sorrilândia - Sousa, no Estado da Paraíba/PB".

(Publicação no DOU n.º 167, de 29.08.2019, Seção 1, página 48)